MATEMATUKA. MPAKTUYECKUN KYPC

B NOMOLIb NMNOBTOPAKOLWLUM MATEMATUKY MO CINIPABOYHUKAM

Tema 6. 3agaum c reomeTpuYeCKUM coaepxaHuem
YCNOBUA KOTOPbIX, N300paXeHbl CXeMaTU4HO

CopepxaHue

1. CnoxeHue U YMHOXEHMe Yucen Ha reomeTpmyeckom martepuane
2. YMHOXeHUue 1 aerieHue Yymcen Ha reomMeTpmM4ecKom maTtepuane
3. Mnowaab NpsiMOyroribHUKa

4. HaxoxaeHue nnowaaeun couryp

5. 3agaum pasHble
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YMHOXEHUWE U AENEHUWE YACENMT HA 2 N 3
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YMHOXEHUWE W AENEHWE YACENT HA 3 N 8

o5l
PTpeyroanuKa — PBOCbMVIyI'OHbHVIKa
paBHOCTOPOHHEro pPaBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa
AB =16 MN = ?
52
PTpeyroanMKa - PBOCbMMerHbHMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa
AB ="7? MN =9
53
PTpeyroanMKa - PBOCbMMerHbHMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa
AB = 32 MN = ?
24
PTpeyroanuKa - PBOCbMMyroanuKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa

AB ="? MN =15
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PTpeyroanMKa - PBOCbMMyroanuKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctTopoHa

AB =438 MN = ?
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P'rpeyronbl-wu(a PBOCbMMerHbHMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa

AB = ? MN =21
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PTpeyroanMKa PBOCbMMerHbHMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa

AB = 64 MN = ?
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PTpeyroanuKa PBOCbMMyroanMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa

AB = ? MN = 27
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PTpeyroanMKa PBOCbMMerHbHMKa
paBHOCTOPOHHEro paBHOCTOPOHHEro
AB — ero ctopoHa MN — ero ctopoHa

AB =80 MN =7
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NnnowAAdb NPAMOYIOJibHUKA

1. Hantu nnowapab (S) n nepumetp (P) NpsasMoyronbHuKa

1)

12

2)

16

3) 12

18

2. Kak nsmenutca nnowagb npaAMoOyroJsyibHuKa ¢ 3agaHHbiIM aHHbIMU eCln.

1) ANUHY — yBENUYUTb Ha 5,
BbICOTY — YBENUYUTb Ha 5

3) ANVHY — YMEHbLUNTb Ha 3

2) ANNHY — yBENUYUTb Ha 3
BbICOTY — YMEHbLUMTb Ha 3

3) ANVHY — YMEeHbLIUTb B 2 pasa

BbICOTY — yBenM4nTb Ha 3 BbICOTY — YBeNMYnUTb B 2 pa3a
3.
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1. KAK USBMEHUTCA NMEPUMETP
MPAMOYI OJIbHUKA C
N3IMEHEHVEM OAHHbIX
(NMpoBEPUTL BbIYMCIIEHNEM)

1) ANnHY yBeNMUnUTL Ha 385
BbICOTY yBennyuTb Ha 276

3) anvHy ysenuyutb Ha 280
BbICOTY YMEHbLUNTb Ha 321

5) ANWHY yMeHbLWKnTb Ha 199
BbICOTY yBennyutb Ha 306

2. KAK USMEHUTCA MNOoWALb
MPAMOYIOJIbHUKA C
N3MEHEHWEM OAHHbLIX
(MpoBEPUTL BbIYNCNEHNEM)

1) ANUHY yBENUYNTb Ha 5

3) ANVHY yBENUYUTbL Ha 8
BbICOTY YMEHbLUNTb Ha 2

5) ONVHY YMEHbLWUTL Ha 9
BbICOTY YBENNYUTb Ha 6

986

P=2?

2927

2) ONVHY yBenuynTb Ha 706
BbICOTY YMEHbLUUTb Ha 289

4) ANNHY YMEeHbLUNTb Ha 686
BbICOTY YMEHbLNTbL Ha 509

6) ONUHY yBenuyuTbL Ha 788
BbICOTY YMEHbLUUTb Ha 275
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57

2) OJINHY YMEHbLUUTL Ha 7

4) [NNHY YMEHbLUNTbL Ha 6
BbICOTY YMEHbLUUTb Ha 7

6) ONVHY yBeNuyuTbL Ha 7
BbICOTY YMEHbLUUTb Ha 5
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3agaym pasHble
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HanTtu cTopoHbI TpeyronbHUKa
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